

2/2020

**2020. február 3. napján megtartott
Tápiógyörgye Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
rendkívüli ülésén hozott határozatok**

12/2020 (II.3.)	A Faluújság Szervezeti és Működési Szabályzatáról
13/2020 (II.3.)	A Faluújság Szerkesztő Bizottságának tagjairól
14/2020 (II.3.)	A Faluújság leköszönő Szerkesztő Bizottságának munkájáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 3-án 17 órakor megtartott, rendkívüli ülésén

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Turóczy István Zoltánné jegyző, Szabó Tünde alpolgármester, Molnárné Szabó Szilvia, Lesták Péterné Vajon Ildikó, Fehér Henrietta, Józsa Péter képviselők
Kissné Varró Erika képviselő távolmaradását jelezte

Meghívottak:

- Németh Csaba, Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság
- Gál Szilvia, Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés a Faluújság Szervezeti és Működési Szabályzatára
2. Előterjesztés a Faluújság Szerkesztő Bizottságának tagjaira
3. Egyebek

Varró István polgármester: Jó estét kívánok! Tápiógyörgye Község Önkormányzatának összevont képviselő-testületi ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, Kissné Varró Erika képviselő igazoltan van távol. Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Petró Katalint, a jegyzőkönyv hitelesítőjének Szabó Tünde alpolgármestert, napirendi pontoknak pedig a kiadottakat javaslom. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a napirendi pontokat, a jegyzőkönyvvezető személyét és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét elfogadta.

Varró István polgármester: Javaslom, hogy hozzászólási jogot adjunk Németh Csaba és Gál Szilvia részére. Aki egyetért a javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a hozzászólási jogot megadta Németh Csaba és Gál Szilvia részére.

1. napirendi pont: Előterjesztés a Faluújság Szervezeti és Működési Szabályzatára

Varró István polgármester: Én nem kívánom kiegészíteni a napirendi pontot, átadnám a szót Molnárné Szabó Szilviának, a Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság elnökének.

Molnárné Szabó Szilvia: Beleszerkesztettem a véleményeket, egy pontnál van kis különbség, a politikai írásokkal kapcsolatban, amit telefonon Csabával megbeszéltünk és abban maradtunk, hogy az újság ne legyen semmilyen politikai színezetű, témájú írások fóruma. Az összes többi pont kapcsán nem merült fel kérdés, Heninek volt még kérdéses az, hogy kik írhatnak térítésmentesen az újságba? Ha ezt tisztázzuk, utána meg is szavazhatjuk.

Németh Csaba: Én a múltkori kulturális bizottsági ülés alkalmával elmondtam a kéréseimet és véleményemet, személyesen beszéltem ezekről polgármester úrral is. Szükséges ezeket a politikai írásokat elkerülni, mert a szerkesztőt megtalálhatják emiatt a kritikák. Sajnos az újság alkalmas lehetne arra, hogy mások személyét rágalmak, sértések ériék, és ezt nem szeretném. Ne én legyek az, aki eldönti, hogy kinek van ilyen kérdésekben igaza, ha van egy szabályzat, akkor ahhoz kell tartanunk magunkat. Ugyanakkor kellene vélemények, és azzal nincs probléma, ha valamilyen üggyel kapcsolatban valaki megírja a szakmai véleményét, észrevételét. A végén a főszerkesztő vagy a szerkesztőbizottság mindig jelezheti, ha szerinte túl sok az adott írás. Egy politikai párt helyi szervezete csak arról írhat, ha volt egy rendezvényük, és arról tárgyilagosan beszámolhatnak. Cikket alapvetően bárki írhat a falut érintő kérdésekben, hirdetések megjelenhetnek.

Molnárné Szabó Szilvia: Heni te hogy gondoltad a javaslatodat? Bárki írhaton cikket?

Fehér Henrietta: Az előzményeket nem tudtam, de most már egyértelmű. Írhaton cikket bárki.

Molnárné Szabó Szilvia: Maga az SZMSZ-szövegével mindenki egyetért? Azzal egyetért mindenki, hogy sem párt, sem országgyűlési képviselő politikai céllal írt cikke nem jelentethető meg, politikai tartalom kizárólag önkormányzati választásokkor, helyi képviselő-jelöltek bemutatkozó írásai illetve helyi önkormányzati képviselőkkel készített, beszámoló jellegű interjúi jelentethetők meg. Nem jelenhetnek meg pártpolitikai tartalmú, vagy arra kihegyezett sem pozitív, sem negatív hangvételű írások, kivételt képeznek a pártok helyi szervezetei által szervezett rendezvényekről szóló tárgyilagos beszámolói. Ezzel egyetért mindenki?

Fehér Henrietta: Ha tárgyilagos, akkor miért ne? Ha azokat a pontokat betartják, azzal hogy tulajdonképpen leírnak egy rendezvényt, amiből a politikai részét próbálják mellőzni és csak annyiban jelenik meg, hogy ott egy név, az szerintem nem problémás.

Józsa Péter: Sőt, azt mondom legyen is benne, annyival színesebb az újság.

Szabó Tünde alpolgármester: Gondolom ha elmenne abba az irányba, ahonnan ár nem tárgyilagos, akkor úgysem jelenhetne meg, igaz?

Németh Csaba: Akkor nem jelenne meg, csak a tárgyilagos leírás arról, hogy ki volt itt, mikor, mennyien vettek részt. Legyen ez benne?

Molnárné Szabó Szilvia: Legyen.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Legyen.

Varró István polgármester: Természetesen egyetértek.

Szabó Tünde alpolgármester: Rendben van.

Varró István polgármester: A kézirat leadásának határideje a megjelenés előtt 15 nap lenne?

Németh Csaba: Igen, ezt majd a szerkesztőbizottság pontosan meg fogja határozni,

dátumszerűen. Tartva az évi öt példányszámot, igazodva az ünnepnapokhoz. A leadás a faluujsg@freemail.hu történhet, de leadhatja valaki a könyvtárban is, papíron. Illetve ha az önkormányzat címeire küldi, akkor az továbbításra kerülne. Azt még el szeretném mondani, hogy elviekben az újság egy független dolog, de az önkormányzat a fenntartója, így lehetnek elvárásai, sőt kell, hogy legyenek. Azt szeretném, ha érkeznének visszajelzések a képviselőktől, polgármester úrtól. Kifejezetten kérem, hogy legyenek, a jó felé törekszünk alakulni.

Varró István polgármester: A bizottságban nem alakult ki egyértelmű álláspont arról, hogy az újság fizetős legyen vagy sem? Szeretném, ha megmaradna az a tradíció, hogy ingyenes legyen. Az önkormányzat és a helyi civil szervezetek tájékoztatása elsősorban a lakosok felé az újság tartalma. El tudom fogadni azt is, ha fizetőssé tesszük, de figyelemmel arra, milyen alacsony példányszám lenne akkor, ha fizetniük kellene érte, akkor nehéz erre igent mondanom. Külön csapatot kellene ráállítanunk, mert valakinek az előfizetéseket kezelnie kellene, pontosan címre kellene menniük. Ebből születhetnek konfliktusok. Inkább azt kellene letisztáznunk, hogy a lakatlan ingatlanokhoz ne legyen bedobva. Nagyon sok embernek ingyen és bérmentve küldjük postán az újságot. Ők györgyéről régen elszármazottak, abban lehetne gondolkodni, hogy legalább a postaköltséget nyerjük vissza. Ha gazdaságossá akarjuk tenni, akkor ne engedjünk egész oldalas hirdetéseket megjeleníteni, álljon kevesebb oldalszámból az újság. Nem tudom eldönteni, hogy ha csak néhány száz emberhez jutna el az újság, pénzért, akkor lenne sikeresebb vagy ha ingyenes marad? Jó lenne tudni, hogy mi a lakosság véleménye erről, de meg kell fontolnunk, ha abban gondolkodunk, hogy fizetőssé tesszük. Egy évben körül-belül 800.000 Ft-ba kerül az újság kiadása az önkormányzatnak.

Molnárné Szabó Szilvia: Bennem azért vetődött fel a fizetőssé tétel, mert megkérdeztem a szűkebb környezetemet erről, ők azt látják, hogy sok helyen kidobásra kerül és nem olvassák el. De ez ellen nem tudunk tenni. Viszont van sok olyan hely is, ahol jó helyre kerül és elolvassák, idősebbek pedig főleg innen tájékozódnak.

Varró István polgármester: Önkormányzatként kötelezettségünk, hogy tájékoztassuk a település lakosságát a közérdekű dolgokról. Ezt nem lehet csak a facebookon keresztül megtenni. Plusz az újság felkerül a honlapra is, onnan letöltik és elolvashatják.

Németh Csaba: Egy oldalnak, egy alkalommal az előállítási költsége 8.000 Ft-ba kerül. Viszont a hirdetési felület ára egy oldalra 10.000 Ft. Azon el lehet gondolkodni, hogy ha már 2-3 oldalt is kitesznek a hirdetések, akkor termeljen vissza a költségekbe, esetleg profitot, amit vissza lehet forgatni. Ha emelnénk a hirdetési árakon, akkor minél több hirdetési oldal van az újságban, annál több pénzt termel.

Molnárné Szabó Szilvia: A teljes oldal hirdetés ára 10.000 Ft, a féloldalasé 7.000 Ft, a negyed oldalasé 4.000 Ft, az egy nyolcadé 2.500 Ft, az egy tizenhatodé pedig 1.500 Ft.

Varró István polgármester: Ha emeljük az egyoldalasét 15.000 Ft-ra, akkor a fél 10.000 Ft, az egynegyed 7.000, az egy nyolcadé 5.000 Ft, az egy tizenhatodé 2.500 Ft, ha arányosítunk. Csak bruttó vagy nettó összeget értünk ez alatt?

Molnárné Szabó Szilvia: Említettük a lakatlan ingatlanokat, most 1500 példányszámot kérünk, ha levesszük a lakatlanokat akkor olyan 1000 ingatlan maradna, ugye?

Varró István polgármester: 1300 bőven elég, de 1500 biztosan nem kell.

Szabó Tünde alpolgármester: Amik postán kerülnek elküldésre, azokat le tudjuk valamennyivel csökkenteni? Vagy ha kérik továbbra is, nekik legyen előfizetési díj.

Gál Szilvia: Először levelet kellene nekik írni, hogy szeretnék-e továbbra is kapni? Ha visszajeleznek, akkor felajánlani az előfizetést.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Mennyi embernek küldünk most újságot a postán keresztül?

Gál Szilvia: Jelenleg 25-nek. De ebben vannak cégek, akik hirdetnek és amiatt küldjük, hogy lássák, megjelent a hirdetésük. A Széchenyi Könyvtárnak köteles példányokat kell küldenünk, Süllyásra a könyvtárba is szoktunk.

Németh Csaba: Süllyásra már nem szükséges szerintem, azt nem is tudom, miért alakult úgy.

Szabó Tünde alpolgármester: Legalább ez a része ne lenne veszteséges. Vannak érvek a lakosság felé való fizetőssé tétel mellett, de ugyanakkor sokan gondolnák negatívnak, hogy már ez sem ingyenes. Akik postán kapják, legalább a postaköltséget állják.

Gál Szilvia: Én úgy gondolom, hogy annyit kifizetnének.

Varró István polgármester: Rendben, javaslat tehát, hogy a hirdetési árakat módosítsuk, illetve a lapszámok ára kerüljön ki a rendelet-tervezetből. Javaslatom, hogy a hirdetési díjak egyoldalas esetén 15.000 Ft-ra, a féloldalas hirdetés esetében 10.000 Ft-ra, az egynegyed oldalas hirdetések esetében 7.000 Ft-ra, az egy nyolcad oldalas hirdetésekénél 5.000 Ft-ra, az egy tizenhatod oldalasok esetében pedig 2.500 Ft-ra módosuljanak. A lapterjesztés fejezetben kihagyhatjuk az elárúsító helyekre vonatkozóakat.

Németh Csaba: Az újság terjesztését eddig az önkormányzat oldotta meg, megbízás alapján?

Varró István polgármester: Igen, Németh Sándorné Erzsike van vele megbízva.

Németh Csaba: Ő vállalja továbbra is?

Varró István polgármester: Vállalja.

Molnárné Szabó Szilvia: Tehát az a rész rendben van, hogy az önkormányzat gondoskodik a lap terjesztéséről, ez maradhat?

Varró István polgármester: Igen. A technikai eszközök jegyzékei tulajdonképpen a könyvtár eszközei, nincsenek külön gépei a szerkesztőbizottságnak? A szerkesztőség irodája pedig a Művelődési Házon belül működik? A kézirat leadása pedig a szerkesztőbizottság előzetes értesítése alapján lesz meghatározva.

Gál Szilvia: Így van.

Németh Csaba: Ez minden év utolsó lapszámában benne lehetne, hogy mikor melyik lapszám esetében mi a leadási határidő.

Varró István polgármester: Köszönöm, van-e valakinek még javaslata? Amennyiben nincs, az a javaslatom, hogy a testület az elhangzott módosításokkal fogadja el a Faluújság Szervezeti és Működési Szabályzatát. Aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

12/2020 (II.03.) számú képviselő-testületi határozat

a Faluújság Szervezeti és Működési Szabályzatáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és elfogadta a Faluújság Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Felelős: Varró István polgármester

Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző

Határidő: azonnal

Értesül: Németh Csaba, szerkesztő bizottság vezetője

(A szabályzat jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. napirendi pont: Előterjesztés a Faluújság Szerkesztő Bizottságának tagjaira

Varró István polgármester: Javaslatom, hogy a szerkesztőbizottság elnöke Németh Csaba legyen, kérem őt, hogy a bizottság többi tagjaira pedig tegyen javaslatokat.

Németh Csaba: A szerkesztőbizottság tagjainak javaslom Gál Szilviát, Gálné Dömök Gyöngyit, Füle Zsuzsannát és Móricz Józsefet. Mindannyian vállalják a feladatot.

Varró István polgármester: Köszönöm, van-e valakinek ettől eltérő javaslata? Aki egyetért a Faluújság szerkesztőbizottságának összetételével, mely szerint a bizottság elnöke Németh Csaba, a tagok pedig Gál Szilvia, Gálné Dömök Gyöngyi, Füle Zsuzsanna és Móricz József, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

13/2020 (II.03.) számú képviselő-testületi határozat

a Faluújság Szerkesztő Bizottságának tagjairól

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és a Faluújság szerkesztő bizottságának tagjait az alábbiak szerint fogadta el:

- *főszerkesztő: Németh Csaba*
- *szerkesztő bizottság tagjai: Gál Szilvia, Gálné Dömök Gyöngyi, Füle Zsuzsanna és Móricz József*

Felelős: Varró István polgármester
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző
Határidő: azonnal
Értesül: Borsányiné Szappanos Rita intézményvezető

3. napirendi pont: Egyebek

Varró István polgármester: Szeretném megköszönni az elmúlt öt év munkáját a leköszönő szerkesztőbizottságnak. Nem az újságírás elismert szakemberei, de megtettek mindent azért, hogy működőképes legyen az újság. Én elmondtam mindig a negatív észrevételeimet, ezt Csabával is megbeszéltük, de az a munka, amit öt éven át végeztek, összességében ezt az átmeneti időszakot jól átvésztették. Javaslatom, hogy határozatban köszönjük meg az ő munkájukat, aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

14/2020 (II.03.) számú képviselő-testületi határozat

a Faluújság leköszönő Szerkesztő Bizottságának munkájáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselő-testülete köszönetét fejezi ki Polyák József főszerkesztő és Szabó Erika, Tóth Lászlóné, Füle Zsuzsanna, Juhász Attila szerkesztő bizottsági tagok számára, mint a Faluújság Szerkesztő Bizottságának megválasztott tagjainak a 2015. március 9-től 2020. február 3-ig végzett munkájukért.

Felelős: Varró István polgármester
Közreműködik: Turóczy István Zoltánné jegyző
Határidő: azonnal

Varró István polgármester: Tájékoztatom a testületet, hogy a Pest Megyei Polgárőr Szövetség elnöke múlt hét csütörtökön itt járt nálam egyeztetésen, minden részletről még nem beszélhetek, de igyekeznek megyei szinten rendbe tenni a tápiógyörgyei szervezet helyzetét. Vannak még jogi kérdések, amit tisztázni kell, ilyen például a névhasználat. A gépjárműm nem volt műszaki vizsga és nem volt fizetve a kötelező biztosítás, emiatt a Pest Megyei Polgárőr Szövetségnek fedezetlenségi biztosítást kellett fizetniük. Amikor az egyesület újjászerveződik, akkor döntünk a gépjármű sorsáról. Elképzelhető, hogy az üzemeltetését az önkormányzatnak kell majd átvennie. Ha az egyesületnek sikerül olyan mértékben megújulnia, ahogy azt a megyei szövetség elvárja tőlük, akkor ők kaphatják vissza üzemeltetésre az autót.

Március 16-án lesz a hivatalos átadása és bejárása a vasútállomás üzemeltetésének. Azt kérte a MÁV, hogy amíg ez az átadás nem történik meg, addig ne menjünk ki oda takarítani, szemetet szedni. Több szálon indulva sikerült a kamera üzemeltetésének tárgyában eljutnom olyan osztályhoz, ahol érdemben jelezni tudtam, hogy nem üzemelnek az állomáson a kamerák. Senki nem tudott náluk erről, jelen pillanatban nem nyúlhatunk hozzájuk. Ehhez több, felsőbb engedélyre van szükség. Felajánlottam segítségünket abban, hogy újra működjenek.

Múlt hét pénteken az ebrendész a mezőőrökkel közösen tartott bejárást. Kértük a lakosokat, hogy aki kóbor kutyát lát, azonnal jelezze. Ehelyett sajnos az történt, hogy mindenki bezárta a kóborló kutyáját. Összesen egy kutyát tudott így elvinni, egyet pedig visszaadtak a gazdájának. Ez a bejárás a következő időszakban meg fog ismétlődni. Külön köszönetemet szeretném kifejezni a Tápió-völgye Közhasznú Alapítványnak és a

tápiószelei túrázóknak, külön kiemelve Lipák Istvánt és Molnár Zsoltot. Az ország 24 legnagyobb túrája közé került be ez a túra, több mint 400-an vettek részt. Május 30-án ez a túra megismétlésre fog kerülni. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, mindenkinek köszönöm a részvételt, az ülést 17 óra 51 perckor bezárom.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 17 óra 51 perckor bezárta.



*Varró István
polgármester*

kmft.



h2

*Szabó Tünde
hitelesítő*



*Turóczy István Zoltánné
jegyző*

J E L E N L É T I Í V

Tápiógyörgye Község Önkormányzata
képviselő-testületének 2020. február 3-án 17 óra 00 perckor
tartandó, rendkívüli ülésére

Varró István	polgármester	
Turóczy István Zoltánné	jegyző	
Szabó Tünde	alpolgármester	
Molnárné Szabó Szilvia	képviselő	
Kissné Varró Erika	képviselő
Lesták Péterné Vajon Ildikó	képviselő	
Fehér Henrietta	képviselő	
Józsa Péter	képviselő	

Meghívottak:

Németh Csaba	
Molnárné Szabó Szilvia GAL SZILVIA	

2/2020

MEGHÍVÓ

Tápiógyörgye Község Önkormányzat *Képviselő-testületi soron kívüli* ülését összehívom:

2020. február 3. hétfő 17.00 órára a Faluház Tanácskozó termébe.

Napirend:

1./ Előterjesztés a Faluújság Szervezeti és Működési Szabályzatára

Előterjesztő: Varró István polgármester

Véleményezte: Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság

2./ Előterjesztés a Faluújság Szerkesztő Bizottságának tagjaira

Előterjesztő: Varró István polgármester

Véleményezte: Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság

3./ Egyebek

Tápiógyörgye, 2020. január 22.

Tisztelettel:



Varró István sk.
polgármester